Exercice 6 ... pts

Un disquaire en ligne propose de télécharger Iégalement de la musique.

— Offre A : 1,20 € par morceau téléchargé avec un accés gratuit au site.

— Offre B : On paye un abonnement annuel de 35 €.‘Chaque morceau téiéchargé une fois aprés codte alors 0,50 €.

1) Compléter dans le tableau suivant, le prix pour 30 et 100 morceaux téléchargés par an seion les deux offres.
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Nombre de morceaux téléchargés dans l'année 30 100 | —
Prix avec I'offre A {en €) 2 T A20 e
Prix avec l'offre B (en €) SO o g0 &+ 30 4 A00 %R 0 S = ¥o
2) ©On note x le nombre de morceaux téléchargés. 3S+ 30ox9 S = S0

a) Exprime p,, le prix payé avec l'offre A en fonction de x. a) PH = A2

b) Exprime pg, le prix payé avec l'offre B en fonction de x. l@) (Fé = 304 O, %;l

3) On admet qu’'un morceau de musique représente 3 Mo de mémoire {1 Mo = 1 mégaoctet).

a) Combien de morceaux de musique peut-on télécharger sur une cié USB d’'une capacité de stockage de 512 Mo 7

b) La vitesse de téléchargement d’'un morceau de musique sur le site est de 10 Mo/s (mégaoctet par seconde).

Combien de morceaux peut-on télécharger en deux minutes ?
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Exercice 7 ... pts
Une créatrice de bijo 2alise des colliers avec des carrés en argent
et des perles noireg xredl e ° \ e e L B ool il

L N N W ¥ oay N

Chaque carré contient 4 perles et deux carrés sont systemathuement ee
séparés par une perle. .
Il n'y a aucune perle sur les extrémités. Q
Combien de perles au total sont nécessaires 3 la création d'un colher qui comprend : oub\i
a) 4carrés ? okex bl w3 ;(/(9’p&@e0 ...................................................................................... A

b) 35camés? ... hx.35.+34 =] W L0000 ..ot

achete un collier avec une telle fermeture qun contient au total 88 perles. Combien de carrés contient-i
Dene \(} cuna AF come <




